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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO. 

Às vinte horas do dia vinte e três do mês de setembro do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora  Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 26ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios); do deputado federal Silas Brasileiro (02 ofícios); do Sindicato Rural de Bebedouro; do Fundo Nacional de Saúde (07 ofícios); do vereador Paulo Bola (solicita a retirada, para melhores estudos, dos Projetos de Lei n. 163 e 164/2013, ambos de sua autoria); do deputado federal Andre Moura; do deputado federal Aelton Freitas; do deputado estadual João Caramez; do Departamento Municipal de Saúde; do deputado federal Arnaldo Faria de Sá. CONVITES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; dos promotores do Projeto Cantores do Rádio. PROJETOS - Projeto de Lei n. 174/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 2.130, de 26 de setembro de 1991, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 175/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 176/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 8º da Lei n. 4.591, de 28 de março de 2013, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 177/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 67.562,50 (sessenta e sete mil quinhentos e sessenta e dois reais e cinquenta centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 178/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 179/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o recebimento de área em doação, com condição resolutiva, para fins de implantação do Centro Administrativo, Câmara Municipal e subsidiariamente outros usos institucionais, e dá outras providências.  INDICAÇÕES - vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 561/2013 (viabilização de meios de se revestir com massa asfáltica as três quadras pavimentadas à base de paralelepípedo da Rua Coronel Conrado Caldeira, compreendidas entre as ruas Coronel João Batista Cardoso e Nagib Miguel Burjaili, distrito de Botafogo); Chanel - PDT - n. 553/2013 (inclusão das ruas Riad Ismael, João Guimarães Reiff, Lauro Stamato, Samir Ismael e João Zucchi, todas localizadas no Residencial San Conrado, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento em nossas vias públicas; n. 554/2013 (realização de estudos para transferência de local ou então a retirada de um redutor de velocidade (lombada) localizado na altura do n. 88 da Rua Sete de Setembro); n. 555/2013 (adoção de ações voltadas à melhoria da fluidez das águas pluviais pela encosta amparada pelo muro de arrimo construído no fundo dos imóveis localizados no trecho final da Rua Sete de Setembro, nas proximidades do viaduto da Variante Hamleto Stamato, visando torná-la mais segura quanto à sua suscetibilidade a erosões e/ou desmoronamentos; n. 556/2013 (repintura das estruturas de sustentação e das grades, ambas de metal, do Coreto Antônio Carlos Carvalho, localizado na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso); n. 562/2013 (podadura das palmeiras plantadas no canteiro central da Avenida Maria Dias, Vila Major Cícero de Carvalho); Beto Mazzeu - DEM - n. 552/2013 (podadura das árvores plantadas no trecho da Alameda Parati compreendido entre a ponte do córrego Parati e a avenida Vicente Ceriana Cézar, extremo norte da cidade); Freitas - PT - n. 563/2013 (estudos e ofício à CPFL para que a empresa providencie a instalação de iluminação pública no trecho da Rua Amadeu Oliva que vai da Av. Antônio Bispo à Alameda José Firmino Carlos, Jardim Alvorada); n. 564/2013 (estudos sobre a viabilização de sentido único na Rua José Guedes de Oliveira, Jardim dos Sonhos); n. 565/2013 (estudos sobre a viabilização de serviços de recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Silvio Gagliardi, Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal); Engenheiro Nasser - PV - n. 551/2013 (continuidade do recapeamento da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Francisco Borges da Cunha, Jardim das Laranjeiras, ou, na impossibilidade da realização desse serviço, execute emergencialmente serviços de tapa-buracos); n. 571/2013 (substituição dos postes de iluminação de madeira deteriorados do Jardim Ciranda, especialmente os da Rua Natal Butião, por postes de concreto); Paulo Bola - PTB - n. 567/2013 (vinda da EXPOSIÇÃO ITINERANTE DO MUSEU DA LÍNGUA PORTUGUESA a nossa cidade no ano de 2014; Paulo Bola - PTB - e Dr. Tiago - PCdoB - n. 560/2013 (instalação de postes de iluminação nas duas vias da Avenida Miguel Taube, Residencial Pedro Paschoal); n. 568/2013 (transformação em projeto de lei do anteprojeto de lei em anexo, que estabelece diretrizes para a Política Municipal de Incentivo ao Desenvolvimento na Primeira Infância;  Sebastiana - DEM  - n. 569/2013 (estudos voltados à solução do problema que se dá com a acumulação das águas pluviais nas ruas Eugênio Gomes de Mattos, Frei Antônio Pretto e Mauro de Abreu Izique, Jardim Casagrande); n. 570/2013 (realização de uma operação tapa-buracos na altura do n. 722 da Alameda Pedro Liberato, Jardim Cláudia II); Sebastiana - DEM -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu - DEM -, Juliano - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Dr. Tiago - PCdoB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB - e Paulo Bola - PTB - n. 566/2013 (adaptação de estacionamento do tipo 45º em torno da Praça Tiradentes, especialmente no lado da Rua Sergipe, Jardim Marajá); Dr. Tiago - PCdoB - n. 557/2013 (reparos da cerca que delimita a Estação Ecológica de Bebedouro, em toda a extensão da Rua Vasco Giglioli, Residencial Centenário); n. 558/2013 (confecção e colocação de placa denominando “Viela João Nobre” o logradouro público da Vila Santa Terezinha assim denominado pela Lei n. 3.065, de 17 de maio de 2001, e também determine ao SAAEB que proceda à correção do nome do referido logradouro nas contas de água); n. 559/2013 (execução de limpeza na vala ante-enchente que delimita a Estação Ecológica de Bebedouro, em toda a extensão da Rua Vasco Giglioli, Residencial Centenário). MOÇÕES - n. 108/2013, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao atleta Carlos de Oliveira dos Santos, da Associação Bebedourense de Atletismo/DME, por seu desempenho na XII edição do Troféu da Independência do Brasil, realizada no último dia 07 de setembro em São Paulo, na qual sagrou-se vice-campeão ao completar os 10 km em apenas 31min50seg, feito que garantiu sua presença no pelotão de elite da tradicional Corrida de São Silvestre no próximo dia 31 de dezembro; n. 109/2013, de autoria dos vereadores Sebastiana -  DEM -, Juliano - PMDB - e Dr. Tiago - PCdoB, de PESAR à família Silva, pelo passamento da jovem Suelen no dia 09 de setembro último; n. 110/2013, de autoria da edilidade, de PESAR à família Ribeiro, pelo passamento da Sr.a Adail Hernandes no dia 17 de setembro último; n. 111/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Paulo Bola - PTB, de PESAR à família Manzi, pelo passamento de João Batista no dia 17 de setembro último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Lucas Seren, líder do Governo, solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei 174, 175, 177 e 178/2013, todos de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Chanel (José Baptista) discorreu sobre a visita que ele fizera ao hospital municipal para verificar pessoalmente a troca, já realizada, da iluminação, viabilizada com a verba no valor de R$ 200 mil liberada pelo deputado federal Paulinho da Força por seu intermédio, e sublinhou as vantagens das lâmpadas LED, importadas, como a grande economia e a maior clareza, obra, advertiu, apoiada pelo então diretor do DMS e agora vereador Dr. Fernando Piffer, a quem agradeceu. Agradeceu também ao engenheiro da Prefeitura José Paulo e à empresa Favo Engenharia pelo bom trabalho que haviam realizado, assim como ao deputado Paulinho da Força pela liberação da emenda e ao prefeito por ter implementado a obra investindo na obra a contrapartida municipal no valor de R$ 38 mil. Convidou depois a todos para o encontro político que haveria na sede do clube de campo do Bebedouro Clube no próximo domingo, o qual, informou, seria o primeiro ato político do novo partido, o Solidariedade, fundado pelo deputado Paulinho da Força, e ao qual o governador do estado poderia estar presente. O vereador Beto Mazzeu discorreu sobre sua indicação constante da pauta. (Vide pág. 2.) O vereador Lucas Seren enalteceu o trabalho realizado nas escolas pelo técnico em segurança do trabalho João dos Santos Silva, trabalho que, segundo o vereador, era realizado pela primeira vez em nossa cidade. Comentou então que a verba no valor de R$ 500 mil liberada pelo deputado Gilson de Souza para o hospital municipal, destinada inicialmente a reforma de leitos, seria utilizada na compra de medicamentos. Comentou também a parceria entre o SENAC e a Guarda Mirim que ele e o prefeito vinham articulando. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, iniciou sua fala discorrendo sobre a palestra educativa sobre segurança no trânsito, realizada pelo DMT na Escola Prof. Lellis do Amaral Campos, palestra por cuja realização parabenizou a diretora do referido departamento. Agradeceu em seguida ao ITESP e ao DME pelos convites que lhes enviaram, comentou o plantio de 2100 mudas de árvores no Residencial Dr. Pedro Paschoal, pelo qual agradeceu a seus promotores, observando que o citado plantio era parte das 38000 mudas de árvores que o município deveria plantar, e convidou a todos para a apresentação, no dia seguinte, no anfiteatro do Hospital Júlia Pinto Caldeira, da nova organização social, OS Instituto dos Lagos Rio, opinando que a [situação da] Saúde em Bebedouro é preocupante e que precisamos encontrar uma saída para ela. E como, prosseguiu o vereador, o contrato com a supracitada organização é de apenas três meses, ele se perguntava se três meses seria tempo suficiente para que a OS resolvesse a situação da Saúde e também se seriam necessários aditamentos ao contrato, questões que eles, vereadores, poderiam abordar durante a apresentação da Organização Social. A vereadora Sebastiana disse ao presidente que, de fato, a Saúde era uma questão seriíssima, que a Administração, preocupada com a área, vinha tentando “acertar os desacertos” das gestões anteriores, que em 90 dias a OS não conseguiria resolver os problemas da Saúde e que, embora houvesse a possibilidade de aditamentos contratuais, não seria isso, provavelmente, o que ocorreria, mas sim a abertura de nova licitação. Dissertou sobre a Saúde, os problemas da área e as providências que vinham sendo tomadas pela Administração para saná-los, afirmou que aqueles que perguntavam por que não fechavam logo o hospital municipal, já que apresentava tantos problemas, não dependiam dele, do SUS, externou sua plena confiança na equipe à frente do DMS, no prefeito e em todos aqueles que ele convidara para trabalhar, todas pessoas sérias, corretas, a seu ver, o que demonstrava o fato de nosso dinheiro estar sendo bem aplicado, como, por exemplo, nas reformas e ampliações das UBSs, coisa que, opinou, não haviam feito anteriormente. A vereadora reconheceu ainda que faltavam realmente medicamentos no hospital municipal, não por culpa, contudo, advertiu, da Administração, como atestava o documento da FURP - Fundação para o Remédio Popular - em que dizam que entregariam talvez medicamentos no final de semana, situação que não vinha de agora, porque ela e o ex-vereador Nelson Sanchez visitaram a FURP na gestão anterior e verificaram pessoalmente a falta de matéria-prima e de caixas de papelão para a embalagem dos medicamentos, reafirmou que a Adminstração estava realmente preocupada com a situação da Saúde e opinou que esta vem em primeiro lugar. O vereador Juliano parabenizou seu amigo João por encabeçar a Campanha Fraternidade Auta de Souza, falou de sua participação, com a vereadora Sebastiana, do evento (concurso) promovido pela Rádio Bebedouro, o Projeto Cantores do Rádio - Cantando as Diferenças, cujos organizadores parabenizou, em especial a Sérgio Marin, que muito vem se dedicando àquela causa, e mencionou os nomes dos três primeiros colocados no referido concurso. O vereador manifestou então contentamento com o fato de terem conseguido agendar uma audiência pública em Barretos para discussão na COHAB dos problemas enfrentados pelos moradores dos Residenciais Dr. Pedro Paschoal e Franciscano, opinando que estes não podiam mais permanecer na situação de insegurança em que se encontram quanto à possibilidade de perderem seus imóveis. Parabenizou em seguida o professor Quio e o diretor do DME César Michelon pela realização da 2ª Copa de Judô, informou que no fim de semana teria início a Festa dos Caminhoneiros, para a qual convidou a todos, falou de sua participação no Projeto Plantando para o Futuro, pelo qual parabenizou o diretor do Meio Ambiente, o Janjão (João Gandra) e a Patrulha Ecológica, e também da solenidade de entrega, na sexta-feira próxima, do título de Cidadão Bebedourense ao bombeiro Nilton César da Silva. O vereador Paulo Bola noticiou que na quarta-feira próxima ele e o vereador Dr. Tiago estariam em São Paulo, numa audiência com o secretário de Recursos Hídricos Edson Giriboni, para tratarem de vários projetos parados na Secretaria. Ato contínuo, falou de suas indicações constantes da pauta, duas delas em parceria com o vereador Dr. Tiago (vide pág. 2), e também de seu requerimento constante da Ordem do Dia. (Vide pág. 8.) O vereador discorreu depois sobre a resposta que ele recebera do Gabinete do Prefeito a sua indicação n. 349/2013, na qual pedira à Administração que acompanhasse a venda dos terrenos comerciais e industriais, resposta que questionou indagando por que razão os Departamentos de Tributos, Financeiro e de Planejamento é que deveriam acompanhar a venda de tais terrenos, não o Departamento de Desenvolvimento Econômico. O vereador Freitas expressou sua solidariedade aos bancários em greve e discorreu sobre a pauta de reivindicações da categoria, entre as quais o fim das metas abusivas e do assédio moral. Pediu depois à Prefeitura, em nome de moradores da Vila Elisabeth, do Jardim Sanderson e da Vila Lourdes, bairros em cujas ruas a Prefeitura havia realizado um bom trabalho de pavimentação asfáltica, que fizesse a imediata elevação das tampas dos poços de visita, os chamados PVs, localizados nas confluências das ruas, pois, explicou, com a colocação da massa asfáltica, as tampas ficaram rebaixadas. Informou então que ele recebera um convite para a palestra que o deputado federal Protógenes Queiroz, do PCdoB, proferiria na FAFIBE, à qual ele estaria presente e na qual o deputado falaria sobre a operação da Polícia Federal Satiagraha. Em seguida, o vereador ironizou o boato veiculado por algumas pessoas de que pegariam o PT em Bebedouro, às quais disse que, em primeiro lugar, deveriam conhecer o Partido dos Trabalhadores, e, segundo, teriam de se filiar ao PT, advertindo que quem aprova a filiação de novos membros é o diretório local (do qual ele, Freitas, é o atual presidente) e que, para poderem participar do processo eleitoral que haveria no final do ano, teriam de ter ao menos um ano de filiação e atender às regras do processo, como nas chapas haver paridade entre gêneros e 20% de jovens com menos de trinta anos de idade, regras, advertiu o vereador, que não são fáceis de cumprir mesmos por eles, petistas, que dirá por pessoas de fora do Partido. O vereador Dr. Tiago, respondendo a uma matéria jornalística em que criticavam a Administração por conta dos problemas no laboratório municipal, esclareceu que este não tem funcionários suficientes para dar plantão no pronto-socorro do hospital municipal, razão pela qual a Administração precisara contratar um laboratório particular para cobrir os plantões nos fins de semana, feriados, etc., observando que, antigamente, tal contratação se dava com dispensa de licitação, “tudo [feito] na várzea”, “uma festa”, diferentemente do que se passa agora, e que o valor de R$ 1,9 mi a ser pago ao laboratório particular era estimado. Discorreu sobre o rigor administrativo nos pagamentos efetuados ao laboratório contratado, que, informou, trabalhava abaixo da Tabela SUS, coisa que somente conseguia por conta da alta tecnologia de que dispunha e do grande volume de exames que realizava. Informou ainda que o laboratório municipal continuaria normalmente a fazer os exames no horário comercial, tanto que recebera muitos kits para os exames de rotina. Falou depois de sua viagem a São Paulo na sexta-feira anterior com o diretor de Esporte César Michelon, onde participaram de uma reunião com o ministro do Esporte Aldo Rebelo e lhe entregaram o cadastro no SICONV dos projetos que pleiteavam para o município. Pediu à Administração que fizesse o urgente levantamento dos equipamentos esportivos espalhados por vários locais, e disse que o ministro lhes garantira que, assim que fosse liberada a documentação, ele viria pessoalmente a Bebedouro dar o pontapé inicial na primeira obra do esporte. O vereador Engenheiro Nasser iniciou sua fala discorrendo sobre suas duas indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.) Acusou depois o recebimento de um ofício do deputado federal Aelton Freitas, de um ofício do deputado federal André Moura, líder do PSC, cuja bancada se coaduna com sua preocupação em relação à valorização profissional dos enfermeiros, técnicos em enfermagem, etc, matéria que fora objeto de sua Moção de Apelo n. 81/2013, e de um ofício do diretor do DME César Michelon, em resposta a sua indicação n. 494/2013. Disse depois ao vereador Dr. Tiago que entendera sua explicação sobre o laboratório municipal, mas não a compreendera, disse que ele protocolara um ofício no Ministério Público pedindo a averiguação do que vem ocorrendo na Saúde e sobretudo no laboratório municipal, onde somente de 80 a 100 pessoas são atendidas diariamente, quando a demanda é superior a 200; ademais, advertiu o vereador, não há reagentes suficientes para atender todos os pacientes consultados, tanto que estes são orientados a ligar antes ao laboratório para saberem se poderão ou não fazer os exames pedidos pelo médico. Disse ainda que na terça-feira, dia 17/09, funcionários do laboratório sofreram ameaças de pacientes que haviam sido dispensados por falta de atendentes e reagentes, e que uma pessoa da Administração mandou uma funcionária calar a boca a respeito do que se passava no laboratório, o que, opinou o vereador, caracteriza assédio moral. Opinou também que as coisas estão muito lentas na Administração, que é necessário um fator que tenha a finalidade de catalizador das ações, para agilização dos processos, e disse que ele não entendia a contratação de um laboratório particular quando o municipal tinha estrutura para receber as adequações de que precisa, assim como por que razão a Administração, se tinha condições de pagar R$ 1,9 mi durante o ano ao laboratório particular, não tinha condições de investir esse dinheiro no municipal. Pediu então a Denise Ribeiro que se dirigisse ao laboratório antes das 7h da manhã, para sentir o que lá se passava, horário após o qual era chamada a Guarda Municipal para tentar conter os ânimos, o que gerava um clima de insegurança [nos funcionários], e que a Prefeitura tardara a licitar ou renovar os contratos com os fornecedores de reagentes. Disse ainda que ele sentia que o prefeito tem medo, que este se encontra no lugar errado, e que Bebedouro precisa de um chefe valente e corajoso, autônomo e independente, não de um administrador melindroso e que não conhece as reais necessidades da população, que, opinou, não pode ficar refém daquela situação. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Chanel informou que a Dr.a Melissa Arantes conseguira uma liminar da Vara do Trabalho de Barretos que permitirá ao Supermercado Freitas abrir as portas pelo prazo de dois anos em alguns feriados até a celebração da nova convenção entre o Sincomércio e o Sincomerciários, coisa, observou, que poderia ser extensiva a todo o comércio, desde que os comerciantes entrassem individualmente com o pedido de liminar na Justiça. Disse ainda aos vereadores Sebastiana e Nasser que os desculpassem, mas deles discordava quando disseram que nunca houve entrevero entre o presidente do Sindicato Patronal e o dos Empregados, porque, do contrário, o presidente do Sincomércio, Vasco, teria mentido, advertindo que este apenas aparecera nas reuniões chamadas por eles, vereadores, porque o outro (Sérgio) nunca aparecera e nunca lhes dera satisfação alguma, a não ser por meio dos papeizinhos escritos que vivia mandando-lhes. Opinou ainda, falando ao vereador Freitas, que era baixa a atitude da pessoa que tentava ingressar num partido político pela porta dos fundos, porque levava consigo tudo o que tinha de negativo, parabenizou o vereador Dr. Tiago por suas conquistas para o esporte e enfatizou o encontro político que haveria no clube de campo do Bebedouro no domingo próximo, às 9h, ao qual estava confirmada a participação do deputado federal Paulinho da Força e ao qual talvez estivesse presente o governador do estado, Geraldo Alckmin. O vereador Angelo Daolio falou de sua indicação e do vereador Dr. Fernando Piffer constante da pauta. (Vide pág. 1.) A vereadora Sebastiana parabenizou todos os que estiveram na Estação Cultura prestigiando o Projeto Cantando as Diferenças, da Rádio Bebedouro, evento belíssimo, em sua opinião, disse que quem pudesse doar qualquer item à Campanha Auta de Souza, no domingo próximo, estaria ajudando pessoas necessitadas, parabenizou o técnico em segurança do trabalho João Santos pelo trabalho que vem realizando nas escolas e o pessoal da Brigada de Incêndio pelo trabalho que vem realizando nos eventos. A vereadora mencionou ainda a moção de pesar que ela enviaria à família Ribeiro pelo passamento da Sr.a Adail Hernandes, e disse que ela proporia a atribuição do nome desta ao Centro de Convivência do Idoso. Disse em seguida que ela ficava muito chateada quando falavam de seu prefeito, que, opinou, é muito homem, muito corajoso. Disse também, em defesa do prefeito, que este trabalha incansavelmente em prol da população, que o prefeito é uma pessoa capaz, e que quem falava dele, tinha dor de cotovelo, gostaria talvez de estar em seu lugar, ou então que ele tivesse uma varinha mágica com que transformasse todos os problemas que temos em Bebedouro. A vereadora disse ainda que o prefeito era recebido por todos e, junto com eles, vereadores, trazia recursos para o município. O vereador Freitas disse que lhe soava como agressão a afirmação de que iam tomar o PT, pois, afirmou, o Partido dos Trabalhadores não era instrumento para ser utilizado apenas em época de campanha eleitoral, como, aliás, nenhum partido deveria ser, opinou. Disse ainda que, quando fundaram o PT e ele era militante estudantil, e também de pastorais, coisa que ainda é, época em que ninguém podia se manifestar, ele saía com outros pelas ruas para escrever nos muros “Greve Geral”, mesmo sendo proibido fazer greves então. Por isso, prosseguiu, quando alguém que não tem identidade nenhuma com qualquer tipo de luta popular diz que vai tomar o PT, não sabia sequer o que era um partido político. Opinou que precisamos de uma reforma política profunda no país, tema em que os deputados falavam apenas em ano de eleições municipais, e que somos obrigados a “correr atrás” das mudanças que promovem, as quais nunca são o que esperamos. O vereador Dr. Tiago, voltando a falar sobre a contratação do laboratório particular, esclareceu que o valor de R$ 1,9 mi era uma estimativa ou previsão do que poderia ser gasto para pagamento dos exames laboratoriais, para se evitarem aditamentos contratuais, coisa comum em gestões anteriores, opinou que deveriam investigar os aditamentos contratuais passados e reafirmou que o laboratório municipal não tinha condições de realizar os exames em plantões noturnos, fins de semana e feriados; por isso a Administração contratara o laboratório particular. Discorreu em seguida sobre suas indicações n. 557 e 559 constantes da pauta (vide pág. 2) e pediu à população e aos órgãos responsáveis que continuassem a combater os focos do mosquito transmissor da dengue. O vereador Engenheiro Nasser deu a conhecer que ele participara na sexta-feira anterior da 2ª  SIPAT - Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho - na empresa CONSMEC, que parabenizou pelo sucesso do evento, comentou que, como o governador viria a Bebedouro em breve, deveríamos talvez aproveitar a oportunidade e estender umas faixas em seu trajeto para relembrá-lo que o governo estadual deveria retomar as obras na Rodovia Armando de Salles Oliveira, paradas desde março deste ano, e, dirigindo-se à vereadora Sebastiana, disse-lhe que quem tinha de ficar chateado era o povo que ficava na fila no laboratório municipal, aonde ele e o vereador Lucas Seren iriam às 7h do dia seguinte para que este pudesse verificar pessoalmente sua situação, já que lhe parecia um pouco melhor que na gestão anterior. E se o prefeito, acresceu o vereador, fosse realmente corajoso, ele o convidava a ir com eles ao laboratório municipal e lá fazer seus exames. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia e suspendeu momentaneamente a sessão para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem emitir seus pareceres sobre os Projetos de Lei n. 177 e 178/2013. Reaberta a sessão e tendo as Comissões Permanentes da Casa exarado pareceres pela legalidade, constitucionalidade e regularidade das proposituras, o presidente deu início à discussão e votação das matérias em pauta.  Projeto de Lei n. 174/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 2.130, de 26 de setembro de 1991, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 175/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, líder do PV, e Lucas Seren, líder do Governo. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Chanel, Sebastiana e Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 177/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 67.562,50 (sessenta e sete mil quinhentos e sessenta e dois reais e cinquenta centavos), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 178/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana, líder do DEM. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Beto Mazzeu. Projeto de Lei n. 90/2013, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 4.534, de 13 de novembro de 2012, que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Lucas Seren, Freitas e Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do DEM, e Freitas, líder do PT. O projeto foi rejeitado por cinco votos, votando a favor do projeto os vereadores Beto Mazzeu, Sebastiana e Lucas Seren, abstendo-se da votação o vereador Juliano e estando ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Chanel e Beto Mazzeu. Projeto de Lei n. 170/2013, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei n. 3.504, de 06 de setembro de 2005, que especifica. O vereador Paulo Bola solicitou questão de ordem e pediu vista do projeto, porque pretendia apresentar-lhe uma emenda aglutinativa. O presidente concedeu vista do projeto ao vereador. Requerimento n. 107/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos informe sobre quais os encaminhamentos que foram dados até o presente momento para a continuidade das obras de construção do Centro de Educação, Esportes e Lazer do bairro Santa Terezinha. Requer também que a Prefeitura nos informe sobre as datas referentes a todos os procedimentos de liberação de recursos e seus valores junto ao Governo do Estado de São Paulo, bem como sobre todo o processo de aquisição das obras mediante procedimento licitatório, e os nomes dos principais responsáveis pela gestão do investimento. Requer ainda que seja dada ciência do presente requerimento ao deputado Gilson de Souza - DEM, às lideranças das bancadas dos partidos na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e ao Departamento ou Secretaria do Governo do Estado de São Paulo responsável pela liberação de tais recursos. Na discussão, falou o autor da propositura. No encaminhamento, falaram os vereadores Lucas Seren e Paulo Bola, líder do PTB. Aprovado por nove votos, ausente do plenário a vereadora Sebastiana. Requerimento n. 108/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento que nos informem sobre a criação e a constituição de grupo de trabalho incumbido de viabilizar a criação da Zona de Processamento de Exportação (ZPE), nos termos da Indicação n. 438/2013. Requer ainda que, tendo o Requerimento n. 81/2013 sido aprovado por esta Casa de Leis, seja criada comissão para acompanhar as providências que serão tomadas pelo Executivo municipal e tornar realidade a constituição de grupo de trabalho incumbido de viabilizar a criação da Zona de Processamento de Exportação (ZPE), a ser composta pelos vereadores Juliano César Rodrigues, Paulo Henrique Ignácio Pereira (Paulo Bola), Tiago Bosco de Souza Elias (Ligeirinho da Inter), Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e José Baptista de Carvalho Neto (Chanel). Na discussão, falaram os vereadores Paulo Bola, Chanel e Lucas Seren. No encaminhamento, falaram os vereadores Paulo Bola e Chanel, líder do PDT. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Beto Mazzeu. Moção n. 107/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos alunos da Escola Estadual Professor Orlando de França de Carvalho que participaram dos Jogos Escolares do Estado de São Paulo em Barretos - 1ª fase - e da Seletiva do Estado de São Paulo no Ibirapuera, São Paulo, pelas medalhas de bronze, prata e ouro que conquistaram. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovada por unanimidade. O vereador Freitas solicitou questão de ordem para esclarecer que, diferentemente do que ele anunciara em sua fala na Palava Livre, a palestra de Protógenes Queiroz seria realizada no auditório da OAB, no dia 27/09, sexta-feira, às 19h30, e aproveitou a oportunidade para comunicar que estavam abertas as inscrições para o vestibular do IMESBVC, que oferece vagas para dez cursos de graduação. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 29ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 07 de outubro de 2013, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2013. 
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